
Ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης για
τις αποκαλύψεις σχετικά με τον βιασμό της
24χρονης

Η είδηση του βιασμού 24χρονης κοπέλας σε ξενοδοχείο της πόλης μας είναι συγκλονιστική. Οι
αποκαλύψεις που έχουν βγει στο φως μέχρι στιγμής αφορούν άντρες της «καλής κοινωνίας», που
νάρκωσαν την κοπέλα και έπειτα την βίασαν. Η σαπίλα των αστών του «Αχίλλειον» και της Coca-Cola
προσπαθεί από την πρώτη στιγμή να συγκαλύψει τις πράξεις της.

Στο πλευρό της σαπίλας στέκεται όλη η καλοζωισμένη ελίτ, με πρώτη την Κύπρια πρώην Επίτροπο της ΕΕ
Αντρούλα Βασιλείου, που έσπευσε να κατηγορήσει το θύμα!

Αντίστοιχες είναι οι ευθύνες της κυβέρνησης της ΝΔ αφού, πέρα από το ότι οι δράστες του βιασμού
φαίνεται ότι ήταν διαπλεκόμενοι με στελέχη της, είναι το κόµµα που πρωταγωνιστεί στη συντηρητική
ρητορική σε βάρος των γυναικών και των ΛΟΑΤΚΙ. Το ίδιο ισχύει και με την Αστυνομία, που είναι
πρόθυμη πάντα να καταστείλει καταλήψεις όπως στο Βιολογικό και να εκφοβίσει δημοσιογράφους όπως
τον Χρήστο Αβραμίδη, αλλά κλείνει συστηματικά τα μάτια στη σεξιστική βία.

Δεν θα τους περάσει! Από την πρώτη στιγμή της είδησης, ακτιβιστές του ΛΟΑΤΚΙ κινήματος και των
γυναικείων οργανώσεων έχουν μπει μπροστά για να κλείσουν το δρόμο της συγκάλυψης και να χυθεί
άπλετο φως στην υπόθεση. Το ποτάμι του ελληνικού MeToo που ξεδιπλώθηκε μετά τις αποκαλύψεις της
Σοφίας Μπεκατώρου και συνεχίστηκε με τις αντισεξιστικές κινητοποιήσεις στις δίκες των δολοφόνων της
Ελένης Τοπαλούδη και του Ζακ Κωστόπουλου δεν γυρίζει πίσω. Είμαστε μαζί τους! Οι βιαστές της
24χρονης κοπέλας πρέπει να τιμωρηθούν χωρίς «ναι μεν αλλά» και να σταματήσει η χυδαία
επιχείρηση ενοχοποίησης του θύματος. Οι γυναίκες μπορούν να φορούν ό,τι θέλουν και να πηγαίνουν
όπου θέλουν, κανείς δεν έχει το δικαίωμα να τους επιβάλλει οποιαδήποτε σεξουαλική πράξη χωρίς τη
ρητή συναίνεσή τους.

Και ακόμα παραπέρα: πρέπει να τελειώνουμε με τον καπιταλισμό, το σύστημα που αναπαράγει τον
σεξισμό και τη γυναικεία καταπίεση. Όλες/οι μαζί να στείλουμε το μήνυμα ότι δεν πρόκειται να τους
αφήσουμε να μας διαιρέσουν. Το μέλλον ανήκει στον κόσμο της δουλειάς ανεξαρτήτως φύλου, χρώματος
ή σεξουαλικών προτιμήσεων.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης θα είναι κομμάτι αυτής της μάχης, για να δικαιωθεί η 24χρονη κοπέλα και
ενάντια σε κάθε προσπάθεια συγκάλυψης, για να ανατραπεί η σεξιστική κυβέρνηση της ΝΔ, για να ανοίξει
ο δρόμος για μία κοινωνία χωρίς διακρίσεις και καταπίεση της σεξουαλικής ελευθερίας.
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